



## 美国证券交易委员会宣称目前没有发行人因《外国公司问责法案》而面临退市风险

2023年 1月 21日

### 再鼎医药在纳斯达克的上市未受影响

2023年 1月 20日 — 再鼎医药可以确认其之前传达的信念，即目前公司在纳斯达克的上市不存在因《外国公司问责法案》（“HFCA 法案”）而中断的风险。2022年 12月 15日，美国公众公司会计监督委员会（“PCAOB”）撤销了之前做出的其无法对总部位于中国内地和香港的、在 PCAOB 注册的会计师事务所进行全面检查和调查之决定。美国证券交易委员会（“SEC”）由此得出结论，“在 PCAOB 发布任何新决定之前，没有任何发行人面临根据 HFCA 法案禁止其证券交易的风险。”（参见 SEC 网站关于 HFCAA 的声明，<https://www.sec.gov/hfcaa>，最后修改于 2023 年 1 月 9 日）

再鼎医药正在并将继续接受美国审计机构毕马威会计师事务所（KPMG LLP）的审计，同时也欢迎 SEC 最近的结论，即目前没有任何发行人（包括再鼎医药在内）面临根据 HFCA 法案禁止其证券交易的风险。

更多信息，请参见再鼎医药于[2022年9月29日](#)和[2022年12月20日](#)发布的声明。